sunstech™

MODEL: RPDS10
INSTRUCTION MANUAL

AM/FM DIGITAL TUNING RADIO

Please read and follow these instructions before using your unit



Safety Precautions
Read the following recommended safety precautions

carefully.
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1. DO NOT place objects on top of the device,
as objects may scratch the device.

2. DO NOT expose the device to dirty or dusty
environments.

3. DO NOT place the device on an uneven or

unstable surface.

4. DO NOT insert any foreign objects into the
device.

=+ 5.DO NOT expose the device to strong
~— magnetic or electrical field.

6. DO NOT expose the device to direct
sunlight as it can damage the device. Keep it
away from heat sources.

7. DO NOT store your device in temperatures
higher than 40°C(104°F). The internal
operating temperature for this device is from
20°C(68°F) to 60°C(140°F).

A
qu\i>< 8. DO NOT use the device in the rain.



_ 9. Please check with your Local Authority or

X 2

sunstech”
POWER SUPPLY :

POWER (IN STANDBY)

(INUSE) Ny
ce[z

retailer for proper disposal of electronic
products.

10. The device and adaptor may product
some heat during normal operation of
charging. To prevent discomfort or injury
from heat exposure, DO NOT leave the device
on your lap.

11. POWER INPUT RATING: Refer to the rating
label on the device and be sure that the
power adaptor complies with the rating. Only
use accessories specified by the
manufacturer.

12. Clean the device with a soft cloth. If
needed, dampen the cloth slightly before

/ cleaning. Never use abrasives or cleaning

solutions.

13. Always power off the device to install or
remove external devices that do not support
hot-plug.

14. Disconnect the device from an electrical
outlet and power off before cleaning the
device.



15. DO NOT disassemble the device. Only a
certified service technician should perform

< << 16. The device has apertures to disperse heat.

< ! DO NOT block the device ventilation, the

device may become hot and malfunction as a
result.

17. Risk of explosion if battery replaced by an
¥ incorrect type. Dispose of used batteries

— (—

=955 according to the instruction.

18. PLUGGABLE EQUIPMENT: the socket-outlet
_ shall be installed near the equipment and shall
- be easily accessible.



Operating Instructions
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7.P+
8.P-

ON/OFF / (SLEEP)
2. BAND SELECTION / ALARM / (SNOOZE)

3. TUNINGUP

1.

(AUTO SCAN)

9.SET
10. Function (KEY LOCK / STEREO)

11. Adaptor jack (DC: 3V)

12. Earphone jack

4. TUNING DOWN

5. VOL+
6. VOL-



POWER SOURCE

BATTERY OPERATION

1.
2.

Open the Battery Compartment.
Insert 2 "AAA" size batteries into the Battery Compartment, making sure that the
batteries are installed with proper polarity.

To prevent possible damage to this unit:

Load new batteries with their polarities ( + and - ) aligned correctly.

Do not apply heat to batteries, as an internal short-circuit may occur.

If this unit is not to be used for a long period of time, remove all batteries and store
them in a cool and dry place.

Remove dead batteries immediately and dispose of them.

Do not use old and new batteries together. Also never use an alkaline battery.
Battery life

If the sound becomes low or distorted, replace all the batteries with new ones.

Or when the display is hardly visible, replace all batteries with new ones.

TO USE AC/ DC Adaptor (3V /200 mA)

Connect the AC Adapter ( not included ) plug to the DC Jack of the unit and plug the AC
adapter into an AC mains wall outlet.

The center contact in the DC input socket of this unit requires positive voltage. Incorrect
AC adapter which provides a negative voltage to the center contact may damage the unit.

RADIO OPERATION

1.

To turn on the radio, press ON/OFF button (1). Frequency will be displayed on the
LCD.
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2. Select the preferred waveband range (AM / FM ) by pressing the BAND button (2 ).
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3. Tune manually, automatically, or by memory to a desired radio station. The LCD will
display the frequency of the received station ( See TUNING ).
4. Adjust the antenna ( See ANTENNAS)
5. Adjust the volume by pressing Vol+ ( 5) or Vol- (6 ), to the desired level.

Volume Level from 00 ( mute ) to 38 ( maximum )
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6. Press ON/OFF button (1) again to turn off the radio, then time will be displayed on
the LCD.

Note : The current station (either AM or FM) and also the current volume level will be
memorized at the time when the radio is turned off. Once you turn on the radio again, the
memorized station will broadcast with the memorized volume level.

ANTENNAS
FM:
FM Antenna is built inside the hand strap.
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AM:

The sensitive ferrite bar antenna inside the unit will provide excellent MW reception in
most areas. For optimum reception, turn the unit in the direction which gives the best
results since the ferrite bar antenna is directional.

TUNING

Turn on the radio, and select the required station. The radio can be tuned to the desired
Station by 1 of the 3 methods, Manual Tuning, Automatic Tuning, or Memory
Tuning

MANUAL TUNING

For FM tuning, frequency will be tuned up or down by one step (0.1 MHz) each time
when either the Tuning UP button (3 ) or Tuning DOWN button (4 ) is pressed
respectively. Then press Tuning UP button (3 ) or Tuning DOWN button (4 ) repeatedly
until the desired frequency is reached.
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For AM tuning, each step is 9KHz.

AUTOMATIC TUNING

Press Tuning UP button (3 ) or Tuning DOWN (4 ) continuously for more than 2 seconds
and release, the automatic tuning function of the unit will start seek-up or seek-down to
the next nearest station with sufficient signal strength. Repeat the procedure until the
desired station is reached.

MEMORY TUNING

You can store the frequency of 40 radio stations in the memory, 20 memories (0 -19)
For each band ( see MEMORY PRESET ). After memories are stored, just press P+
button (7 ) or P- buttons ( 8) to choose to tune to the station stored in the previous
location, or the next location respectively. The memory location number of the chosen
station will appear on the left top corner of the display. 3 seconds after the station is
chosen, the location number will disappear.

T

Func Set P- P+ - Vol +
MEMORY PRESET
MANUAL MEMORY PRESET

1. Select the waveband range and tune to the desired station.
2. Press Set button (9) briefly, then memory location number will blink on the left top
corner
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3. Then press P+ (7) or P- (8) to choose the desired memory location number (0, 1,
2...... 19).
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Press Set button (9 ) briefly again, then the desired station will be stored into the
desired memory location number. If the Set button (9) is not pressed again, the



memory location number will blink for 3 seconds and the memory will still be stored
into the last blinking location number.

4. Repeat the above procedure, then a maximum of 20 most favorable stations each
band can be preset into the memories according to your designation of the memory
location numbers.

AUTO SCAN WITH MEMORY STORAGE

This radio can automatically search all stations in each band and stored the 1* searched
20 stations into memory location.

Select the waveband range. Press the Set button (9 ) for more than 5 seconds. SCAN
icon will blink on the LCD, then the radio will start to scan up from the low end of the
chosen waveband, and store the 1* 20 searched stations into the memory location.

If less than 20 stations can be searched, then the unused memory location number will
be available for storing any desired stations by MANUAL MEMORY PRESET procedure.
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CLOCK FUNCTION

TIME SETTING
1. Press ON/OFF button ( 1) to turn off the radio, so that the LCD shows the TIME
function.

2. Before setting the time, make sure the alarm function is not “ON” by checking if alarm
icon on top right corner appears on the LCD or not. If the icon appear, press BAND /
ALARM button ( 2) to turn off the alarm icon.
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3. Press Set button (9), 12/24 HR will blink on the LCD, then press either UP button (3)
or DOWN button (4 ) to choose between 12 or 24 hours system. Then, press Set
button (9) again to confirm
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4. Then the hour flashes on the LCD. Press either UP button (3) or DOWN button (4),
then the hour will move forward or backward respectively. When the hour of the

desired time is reached, press Set button (9 ) again
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5. Then the minute flashes on the LCD. Press either UP button (3 ) or DOWN button (4 ),
then the minute will move forward or backward respectively.

O
b 5= =2 33300
0top €O (¥ [LLJU

6. When the minute of the desired time is reached, press Set button (9 ) again. The
desired time has been set, and the clock will start run in normal time mode.

ALARM TIME SET

1. Alarm time can be set only when the radio is OFF, that is, the LCD is showing the time,
when it is under Alarm ON mode with alarm icon on the top right corner.
If the alarm icon is not on, then press the Band / Alarm button (2). The alarm mode
is turned on when the alarm icon appears in the top right corner.
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2. Press Set button (9 ) then the hour flashes on the LCD. Press either the UP (3) or
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DOWN button (4 ), then the hour will move forward or backward respectively.
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3. When the hour of the desired alarm time is reached, press Set button (9 ) again, then

the minute flashes on the LCD. Press either the UP (3 ) or DOWN button (4 ), then
the minute will move forward or backward respectively.
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4. When the minute of the desired alarm time is reached, press Set button (9 ) again

then either“rAd” or“buZ”icon will appear. “rAd” stands for using the radio .”"buz”
stands for using the buzzer. Presseither UP (3)or DOWN (4),to choose
between these 2 wake up mode.
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5. Press Set button (9 ) again, then the chosen alarm time and wake up mode is

confirmed. When the alarm time is reached, the radio or buzzer will be turned on
automatically depending on the chosen wake up mode.

6. Before the alarm time is reached, the alarm function can be deactivated by pressing

Band / Alarm button ( 2 ), then the alarm icon will disappear on the LCD.

7. After the alarm time is set, the user can choose to keep the radio off, or turn on the

radio for listening. To turn on the radio for listening at this moment will not affect the
previous alarm setting.

ALARM WAKE TO RADIO

1.

When waking up using the radio option, once the alarm time is reached, the radio will
be turned on automatically. The radio will broadcast with the memorized station at
the default volume level 35.

Note: Even if the radio is turned on already before the alarm time is reached, the set
alarm function can still serve the purpose of alarm reminder by automatically turn to
volume level 35 when the alarm time is reached.

2. The radio will operate for 1 hour and then it will turn off automatically.
3. To switch off the radio, press ON/OFF button ( 1).
4. The alarm will work again after 24 hours until the alarm function is deactivated by
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pressing Band / Alarm button (2 ), then the alarm icon will disappear on the LCD.

ALARM WAKE TO BUZZER & SNOOZE FUNCTION

1.

N

If the buzzer is chosen, when the alarm time is reached, the buzzer will turn on
automatically.
Note: Even if the radio is turned on already before the alarm time is reached, the
buzzer will still be automatically turned on when the alarm time is reached.
The buzzer will operate for 1 hour and then it will turn off automatically.
To activate snooze function, press Band / Alarm button ( 2 ) function.
The buzzer will stop temporarily and it will turn on again after 10 minutes.
Note: If the radio is turned on already before the alarm time is reached, and then the
buzzer is automatically turned on when the alarm time is reached. Snooze function
will STILL work under this situation
Under snooze function, the alarm icon will flash. When Band / Alarm button (2) is
pressed, the snooze function will stop and alarm logo will stop flashing. If the radio
is on when the snooze function is deactivated, please turn off the radio by pressing
ON/OFF button (1) first, then press Band / Alarm button ( 2 ) to deactivate the snooze
function.
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To turn off the buzzer when the alarm is on, press ON/OFF button ( 1).

The alarm will work again after 24 hours until the alarm function is deactivated by
pressing Band / Alarm button (2 ), then the alarm icon will disappear on the LCD.
Note: If the radio is turned on already before the alarm time is reached, and then the
buzzer is automatically turned on when the alarm time is reached. Press ON/OFF
button ( 1) to stop the buzzer alarm and the radio operation will resume normal.

SLEEP TIMER
The radio can be set to a SLEEP TIMER mode, which can allow the radio to turn off
automatically after a preset period of time ranging from 10 to 90 minutes.

1.

2.

3.

This function is activated when the radio is OFF.  Press ON/OFF button (1)
continuously, then “SLEEP” icon and“ 90“ will appear on the LCD which indicates the
set SLEEP period is 90 minutes.
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Then press the ON/OFF button (1) again. Each press of the ON/OFF button (1) will
decrease the set SLEEP period by 10. Then the SLEEP period can be set as 90, 80,
70, .....to 10 minutes. After the desired SLEEP period is set, the radio will turn on
automatically, and then turned off automatically after the set SLEEP period elapse.
To stop the sleep function, simply press ON/OFF button ( 1).
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KEY LOCK
It is recommended that after all the setting of time and radio reception are done, press
Function button (10 ) for 2 seconds to activate the Key Lock function.
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The key lock icon will blink on LCD when this function is activated. Under this mode, all
accidental pressing of the button are deactivated to prevent undesirable operation of the
clock and the radio.

Press Function button ( 10) for 2 seconds to deactivate the Key Lock function, then the
key lock icon will disappear.

FM STEREO
When the radio is ON and under FM radio mode, press Function button ( 10) to switch on
or off the FM stereo mode. “ST” icon will appear if FM stereo mode is ON.
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It is recommended to switch off the FM stereo function when the FM signal is not strong
enough. It will stabilize the sound quality.

However, if the FM signal is strong in your area, you can switch on the FM stereo function
by pressing the Function button ( 10) to enjoy stereo music from a stereo broadcasting
station through a stereo earphone.

HELPFUL HINTS

* If the radio is not used for a long period of time, remove all the batteries to prevent
potential damage due to possible battery leakage.

* Do not place the radio in an area where the temperature is over 60C (140F) because
characteristics of the internal parts may be adversely affected by heat,.

Never leave the radio exposed to direct sunlight for a long period of time.

* Since a strong magnet is used in the speaker, keep magnetized commuter pressed,
tickets or personal credit cards, recorded tapes, watches etc. away from the radio. The
speaker magnet in the radio may damage them.

* Do not place the radio near strong magnets such as radio, television sets, speaker
boxes etc. as frequency drift may be resulted.

* When listening to the radio in a train, car or inside a building, use it near a window to
achieve the best possible reception.

* Do not use benzene thinner or any abrasive powder to clean the cabinet, wipe it with
a soft cloth moistened with a mild soap and water deformation.
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® Do not dispose dead batteries with your household waste. Please dispose the
batteries according to your local regulations.

SPECIFICATIONS

Power Source: 2xAAA size batteries or (DC3V)
Frequency Range:
FM: 87.5-108 MHZ
MW: 531 -1602 KHz ( ineach increment of 9K)

Presets:
20 radio stations FM
20 radio stations AM

* Design and specifications are subject to change without notice.

Made in China

PBE el
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Warranty conditions

- The warranty of this product is for 2 years since the purchase date.

- The warranty will exclude breakdowns caused by bad use of the product, wrong
installation or

installation in not desirable places for a proper maintenance of the product, rips, updates
of the products

that are not the supplied by the brand, pieces wore away for its use or for not domestic or
inappropriate

use. Also are excluded breakdowns caused for manipulations of the products by people or
companies

alien to our company.

- For any request regarding the warranty terms, the purchase receipt must be attached.

Correct disposal of this Product

(Waste Electrical & Electronic Equipment(WEEE)

Your product is designed and manufactured with high quality materials

and components which can be recycled and reused.

This symbol means that electrical and electronic equipment, at their

endof-life should be disposed of separately from your household

waste.Please dispose of this equipment at your local community waste
= collection/recycling centre.

In the European Union there are separate collection systems for used

electrical and electronic products. Please help us to conserve the

environment we live in!
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DECLARATION OF CONFORMITY

Council Directive(s) to which conformity is declared:

Directive (2004/108/EC) - EMC
Directive (2011/65/EU recasting 2002/95/EC) - RoHS

Application of the Standards:

EN 55013:2001+A1+A2

EN 55020:2007+A11

EN 61000-3-2:2006+A1+A2
EN 61000-3-3:2008

IEC 62321:2013

Manufacturer’'s name: AFEX SUNS, S.A.

Manufacturer’'s address: C/Pallars 189, 08005 Barcelona

Type of equipment: POCKET RADIO
Trade: SUNSTECH
Model no.: RPDS10

We, the undersigned, hereby declare under our sole responsibility
that the specified equipment is in conformity with the above
Directive(s) and Standard(s)

R
7, e
»—4 -

Place: Barcelona

(Signature)

Victor Planas Bas

(Full name)

Date: 27 - April - 2015

General Manager
(Position)
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sunstech™

MODELO : RPDS10
MANUAL DE INSTRUCCIONES

Radio Sintonizacion Digital AM/FM

Por favor lea y siga estas instrucciones antes de usar su dispositivo.
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Instrucciones de seguridad
Lea atentamente las siguientes instrucciones de
seguridad recomendadas.

1. NO coloque objetos encima del

- aparato porque podrian rayarlo.

¥ 2.NO exponga el aparato a entornos
¢ ® °* sucios o polvorientos.

X“E_ 3. NO coloque el aparato en una superficie

"¢ ® desigual o inestable.
:‘

4. NO introduzca ningun objeto extrano

% en el aparato.

~—_ 5. NO exponga el aparato a un campo
>< . magnético o eléctrico fuerte.
6. NO exponga el aparato
directamente a la luz del sol porque podria
X danarlo.
Manténgalo apartado de superficies

calientes.
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socu40 7. NO guarde el aparato a temperaturas
¢ superiores a los 40 °C (104 °F). La
temperatura interna de funcionamiento de
* este aparato es de 20 °C (68 °F) a 60 °C (140

20°C(68°F) OF)

d\zé( 8. NO utilice el aparato bajo la lluvia.

9. Consulte con su ayuntamiento o
vendedor para saber como eliminar de
forma correcta los aparatos electrénicos.

10.El aparato y el adaptador pueden

0 .
>< * producir algo de calor durante el
funcionamiento normal de la carga.
Para evitar la incomodidad o un dafo

debido a la exposicidn al calor NO deje el
aparato en su regazo.

11.CAPACIDAD DE LA POTENCIA DE

sunstech* ENTRADA: Véase la etiqueta del aparatoy
. | asegurese de que el adaptador de potencia
cem= corresponde a la capacidad. Utilice

unicamente los accesorios especificados por el
fabricante.

12. Limpie el aparato con un pafio suave. Si
fuera necesario, humedezca ligeramente el
pano antes de limpiar. No utilice nunca

mezclas abrasivas o productos de limpieza.
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13.Apague siempre el aparato para instalar o
quitar dispositivos externos que no aguanten

/' la conexion en caliente.

14.Desconecte el aparato de la toma de
corriente eléctrica y apaguelo antes de
limpiarlo.

15.NO desmonte el aparato. Sélo un técnico
de servicio autorizado debe realizar las
reparaciones.

16. El aparato tiene aperturas para liberar
calor.

NO bloquee la ventilaciéon del aparato, el
aparato puede calentarse y comenzar a
funcionar mal.

17.Riesgo de explosion en caso de
sustitucion de la bateria por otra de un tipo
incorrecto. Tire las baterias usadas siguiendo
las instrucciones.

18.EQUIPAMIENTO ENCHUFABLE: el enchufe
debe estar instalado cerca del equipo y tener
un acceso facil.
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Instrucciones de funcionamiento

12
1
2
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-/ P+ - Vol s 5
. 000000000
000000000
9 //// 000000000 \\\\6
000000000
000000000
000000000
8 000000000
000000000
000000000
000000000
000000000
000000000
7 560000000
000000000
000000000
ON/OFF / (SLEEP) 7.P+
SELECCION DE BANDA / ALARMA / (REPETICION) 8.P-
SINTONIZAR DELANTE 9. CONFIGURAR (AUTO BUSCA)
SINTONIZAR ATRAS 10. Funcién (BOTON BLOQUEO / ESTEREO)
VOL + 11. Adaptador jack (DC: 3V)
VOL - 12. Clavija para auriculares
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FUENTE DE ALIMENTACION

OPERACION DE LAS BATERIAS

1. Abra el compartimento de pilas.

2. Coloque 2 pilas de tamaino "AAA” en la ranura de Bateria, comprobando que instala con la
polaridad correcta.

Para prevenir dafios en la unidad:
Ponga nuevas baterias con sus polaridades ( + y - ) alineadas correctamente.
No exponga las baterias al calor, ya que puede ocurrir un cortocircuito.

fresco y seco.

Remueva las baterias gastadas inmediatamente y coléquelas en la basura selectiva .
No mezcle baterias nuevas y usadas. No utilice nunca baterias alcalinas.

Vida de la bateria

Si el sonido es bajo o destorcido, sustituya las baterias por nuevas.

O cuando la pantalla ya no es visible, sustituya las baterias por nuevas.

PARA UTILIZAR EL Adaptador AC/DC  (3V/200mA)
Conecte el Adaptador AC (no incluido) al enchufe DC de la unidad y conecte el
adaptador AC a una toma eléctrica AC.

Si no utiliza la unidad por un largo periodo de tiempo, remueva las baterias y guardelas en lugar

El centro de contacto en la toma de entrada DC de esta unidad requiere tensidn positiva. Incorrecto

El adaptador AC que provee el voltaje negativo al centro de contacto puede daiificar a unidad.

FUNCIONAMIENTO DE LA RADIO
1. Para encender la radio, pulse el botén ON/OFF (1). La frecuencia se ensefia en el LCD.
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2. Seleccione el rango onda preferido (AM/FM), pulsando el botén BAND (2).
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3. Sintonice manualmente, automaticamente, o con memoria en la estaciéon de radio deseada.
LCD ensefard la frecuencia de la estacién receptora (véase SINTONIZACION).

4. Ajuste la antena (Ver ANTENAS)

5. Ajuste el volumen pulsando Vol+ (5) o Vol- (6 ), en el nivel deseado.
Nivel de Volumen de 00 (sin sonido) a 38 (mdaximo)
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6. Pulse el boton ON/OFF ( 1) de nuevo para apagar la radio, y el tiempo aparecera en el LCD.

Nota : La estacidn actual (sea AM o FM) y también el volumen actual se memorizan cuando se apaga la
radio. Cuando se enciende de nuevo la radio, la estacion memorizada ird sonar con el volumen
memorizado.

ANTENAS
FM:
A Antena FM esta dentro de la correa de mano.

| 1
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Func Set P- - Vol +

AM:

La antena sensible de barra de ferrita dentro de la unidad ird proveer una excelente recepcién MW en
la mayoria de las dreas. Para una 6ptima recepcion, gire la unidad en la direccién con mejores
resultados porque la barra de ferrita de la antena es direccional.

SINTONIA

Conecte laradio, y seleccione la estacién deseada. Se puede sintonizar la radio en la Estacion
deseada por 1 de los 3 métodos, Manual, Automatico, o Memoria
Sintonizacién

SINTONIZACION MANUAL

Para sintonizacién FM, la frecuencia se sintonizara hacia arriba o abajo mediante un paso (0.1 MHz) de
cada vez cuando tanto el botén UP (3) como el DOWN (4) se pulsan respectivamente. Pulse el botén
UP (3) o DOWN (4) repetidamente hasta la frecuencia deseada.
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Para sintonizacién AM, cada paso es 9KHz.
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SINTONIZACION AUTOMATICA

Pulse el botén UP (3) o DOWN (4) continuadamente durante mas de 2 segundos
y libere, la funcién de sintonizaciéon automatica de la unidad ird buscar

la estacién mas cercana con sefal suficiente. Repita el procedimiento hasta
encontrar la estaciéon deseada.

MEMORIA

Puede almacenar la frecuencia de 40 estaciones de radio en la memoria, 20 memorias (0 - 19)

Para cada banda (ver CONFIGURACION DE MEMORIA). Después de almacenar las memorias, pulse el
botén P+

(7) o P- (8) para elegir la sintonizacion de la estaciéon almacenada en la localizacién

anterior, o la siguiente respectivamente. El nimero de localizacién de memoria de la

estacion se ensefara en la esquina superior izquierda da la pantalla. 3 segundos después de elegir la
estacion,

el niumero de localizacién desaparecera.

Func Set P- P+ - Vol +

CONFIGURACION DE MEMORIA

CONFIGURACION DE MEMORIA MANUAL

1. Seleccione el rango de banda de frecuencias y sintonice la estacion deseada.

2. Pulse el botén de configuracion (9) con brevedad, y el nimero de localizacidon de la memoria
parpadea en la esquina superior izquierda
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Func Set P- - Vol +
3. Ypulse P+ (7)o P-(8) paraelegir el nUmero de localizacién de memoria deseado (0, 1, 2...... 19).
O
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Func Set P- - Vol + ',-' '. -'MHZ

Pulse el botén de configuracion (9) con brevedad de nuevo, y el nimero de localizacién de la
memoria parpadea en la esquina superior izquierda. Si el botén de configuracién (9) no se pulsa
de nuevo, el nimero de localizacién de la memoria parpadea durante 3 segundos y la memoria
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seguird almacenada en el dltimo nimero de localizacién parpadeando.

4. Repita el procedimiento anterior, a continuacién, un maximo de 20 estaciones mas favorables de
cada banda se puede preestablecer en las memorias de acuerdo a su designacion de los nimeros
de ubicaciéon de memoria.

BUSCA AUTOMATICA CON ALMACENAMIENTO DE MEMORIA

Esta radio puede buscar automaticamente todas las estaciones en cada banda y almacenar las
primeras 20 estaciones buscadas en la localizacién de memoria.

Seleccione el rango de banda. Pulse el botén de configuracion (9) mas de 5 segundos.  Elicono
SCAN parpadea en el LCD y la radio empezard la busca a partir de la parte inferior de la onda de banda
elegida, y almacena las primeras 20 estaciones buscadas en la localizacién de memoria.

Si se buscan menos de 20 estaciones, el nimero de localizacién de memoria no utilizado estara
disponible para almacenar cualesquier estaciones deseadas por el procedimiento de CONFIGURACION
MANUAL DE MEMORIA.

0
_U { PRESET SCAN
— I FMST.
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Func Set P- P+ - Vol +

FUNCION RELOJ

AJUSTE DELA HORA

1. Pulse el botén ON/OFF (1) para apagar la radio, y el LCD ensefa la funcién TIME.

2. Antes de programar la hora, compruebe que la funcién de alarma no esta “ON” comprobando si el
icono de alarma en la esquina superior derecha aparece o no en el LCD. Si el icono aparece, pulse
el botén BAND / ALARM (2) para apagar el icono de alarma.

e

3. Pulse el botén de configuracidn (9), 12/24 HR parpadeard en el LCD, y pulse tanto el botén UP (3)
como el botén DOWN (4 ) para elegir el sistema de 12 6 24 horas. Después, pulse el botén
de configuracién (9) de nuevo para confirmar
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Func Set P- P+ - Vol +

4, Después la hora parpadeaen el LCD. Pulse tanto el botén UP (3) como el botén DOWN (4), y la
hora andara hacia adelante o hacia atras, respectivamente. Cuando la hora deseada se alcanza,
pulse el botén de configuracién (9) de nuevo

T T

Func Set P- P+ - Vol +

5. Enseguida, los minutos parpadean en el LCD. Pulse tanto el botén UP (3) como el botén DOWN (4),
y el minute andara hacia adelante y hacia atras, respectivamente.

Func Set P- P+ - Vol +

6. Cuando se alcanza la hora deseada, pulse el botén de configuracién (9) de nuevo. La hora deseada
ha sido configuraday el reloj empezara corriendo en el modo normal.

CONFIGURACION DE ALARMA

1. Sélo se puede configurar el alarma cuando la radio esta OFF, es decir, el LCD ensefa la hora,
cuando tiene la Alarma en modo ON con el icono de alarma en la esquina superior derecha.
Si el icono de alarma no estd ON, pulse el botén Band / Alarm (2). El modo alarma esta ON
cuando surge el icono de alarma en la esquina superior derecha.

O
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Func Set P+ - Vol +
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2. Pulse el botén de configuracion (9) y la hora parpadea en el LCD.  Pulse tanto el botén UP (3)
como DOWN (4), y la hora andara hacia adelante y hacia atras, respectivamente.

T X

> o
110010
< 100

3. Cuando se alcanza la hora deseada, pulse el botén de configuracién (9) de nuevo, y el minuto
parpadea en el LCD. Pulse tanto el botén UP (3) como DOWN (4), y o minuto andara hacia
adelante y hacia atras, respectivamente.

C
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=

Func Set P- P+ - Vol +

4. Cuando se alcanza el minuto deseado, pulse el botén de configuracién (9) de nuevo vy surgird el
icono“rAd” o “buZ™ rAd” sigue para usar la radio.“buZ” sigue para usar el buzzer. Pulse tanto UP
(3) como DOWN (4), para elegir entre los dos modos de despertar.

(o) o

S L
I 1 0

5. Pulse el botén de configuracion (9) de nuevo, y la alarma elegida y el modo despertar se confirman.
Cuando la hora de la alarma se atinge, la radio o el buzzer se encienden automaticamente
dependiendo del modo despertar elegido.

6. Antes de alcanzarse la hora de alarma, la funcion de alarma se puede desactivar pulsando el botén
Band / Alarm (2),y el icono de alarma desaparecera en el LCD.

7. Después de configurar la alarma, el usuario puede elegir si mantiene la radio apagada o conectarla
para escuchar musica. Encender la radio para escuchar musica en este momento no afectara la
configuracién de la alarma anterior.

ALARMA DESPERTADORA PARA RADIO

1. Si despertamos con la opcién de radio, cuando llega la hora de alarma, la radio se enciende
automaticamente. La radio sonard la estacion memorizada en el volumen estéandar: nivel 35.
Nota: Incluso si la radio esta encendida antes de la hora de la alarma, la funcién de alarma
establecida todavia puede servir de recordatorio de la alarma volviendo automaticamente al nivel
de volumen en 35 cuando se alcanza la hora de alarma.

2. Lradio funciona durante 1 horay se apaga automaticamente.

Para apagar la radio, pulse el botén ON/OFF (1).

4. Laalarma vuelve a funcionar 24 horas después hasta que su desactivacion pulsando el botén Band
/ Alarm (2), y el icono de la alarma desaparece del LCD.

w
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ALARMA DESPERTADORA BUZZER & FUNCION DE REPETICION
1. Sielige buzzer, cuando llega la hora de la alarma, el buzzer enciende automaticamente.
Nota: Incluso si la radio esta encendida antes de sonar la alarma, el buzzer seguird encendiéndose
automaticamente cuando llega la hora de la alarma.
2. El buzzer funciona durante 1 hora y se apaga automaticamente.
3. Para activar la funcién de repeticién, pulse el botén Band / Alarm (2).
El buzzer pararad temporalmente y se enciende tras 10 minutos.
Nota: Si la radio ya estd encendida antes de agotar el tempo de alarma, el buzzer se enciende
automdticamente cuando el tiempo de alarma se agota. La funcién snooze seguira
FUNCIONANDO en esta situacién
4. Enlafuncién snooze, el icono de la alarma parpadea. Cuando el botén banda/alarma (2 ) se
pulsa, la funcién snooze se detiene y el icono de alarma deja de parpadear. Sila radio esta
encendida cuando la funcién snooze se desactiva, desconecte la radio pulsando primero el botén
ON/OFF (1) y después el botén banda/alarma (2 ) para desactivar el snooze.

i o
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5. Paraapagar el buzzer con la alarma activa pulse el botén ON/OFF ( 1).
La alarma vuelve a funcionar tras 24 horas hasta que la funcién de alarma se desactive pulsando el
botén banda/ alarma (2) y el icono de alarma desaparecera del LCD.
Nota: Si la radio ya estd encendida antes de agotar el tempo de alarma, el buzzer se enciende
automaticamente cuando el tiempo de alarma se agota. Pulse el botén ON/OFF (1) para
detener la alarma buzzer y el modo de radio se retoma.

TEMPORIZADOR SLEEP

La radio puede ser configurado para el modo temporizador SLEEP, el que permite a la radio apagarse

automaticamente tras un periodo de tempo predefinido entre 10 y 90 minutos.

1. Estafuncidn se activa cuando la radio estd apagada. Pulse el botén ON/OFF (1)
continuadamente para que el icono “SLEEP”y“90” surjan en el LCD, lo que indica que el periodo de
SLEEP esta definido para 90 minutos.

@)‘@' SLEEP
| P I
0000 1400

A
Func Set P- P+ - Vol +

2. Enseguida vuelva a pulsar el botén ON/OFF ( 1). Cada presion del botén ON/OFF (1) disminuird el
periodo SLEEP en 10. Después, el periodo SLEEP puede ser definido como 90, 80, 70, ..... hasta 10
minutos. Una vez definido el periodo SLEEP deseado, la radio se enciende y apaga
automaticamente tras pasar el tempo predefinido.

3. Parainterrumpir la funcion sleep es suficiente pulsar el botén ON/OFF ( 1).
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BLOQUEO DE LASTECLAS
Se recomienda que después de la definicién del tempo y recepcién de radio, pulse el botdn Funcién
(10) durante 2 segundos para activar la funcién Bloqueo de Tecla.

O
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El icono de la tecla de bloqueo parpadea en el LCD cuando esta funcion se activa. En este modo,
cualquier presién accidental de un botén se desactiva para impedir una operacién del reloj y de la
radio.

Pulse el botén de Funcién (10) durante 2 segundos para desactivar la funcién de bloqueo de teclas y el
icono desaparece.

FM ESTEREO
Con la radio encendida y en el modo FM, pulse el botén Funcién ( 10 ) para encender o apagar el
modo FM estéreo. Elicono“ST" se enseia cuando el modo FM estéreo estd activo.

T

Se recomienda que desconecte la funcién FM estéreo cuando la sefial FM no es suficientemente fuerte.
La calidad de sonido se estabiliza.

Sin embargo, si la sefal FM es fuerte en su area puede conectar la funcién FM estéreo  pulsando el
botdn Funcién (10) para escuchar musica en estéreo a partir de una emisora de radio estéreo

mediante unos auriculares estéreo.

CONSEJOS UTILES

* Sila radio no es utilizado durante un largo periodo de tempo, quite todas las baterias para evitar
eventuales dainos originados por fugas en las baterias.

* No coloque la radio en una drea cuya temperatura sea superior a 60 C (140F) una vez que las
caracteristicas de las piezas internas pueden ser adversamente afectadas por el calor.

No deje nunca la radio expuesta a luz directa del sol durante largos periodos.

* unavez que el altavoz usa un iman fuerte, mantenga tarjetas u otros items magnetizados, relojes,
etc. apartados de la radio. El iman del altavoz en la radio puede danarlos.

* no coloque la radio junto a imanes fuertes, como otros radios, televisores, columnas, etc. una vez
que pueden ocurrir desvios de frecuencia.

* Siescucha radio en un tren, coche o dentro de un edificio Uselo junto a una ventana para obtener
la mejor recepcién posible.

* no utiliza benceno o otro abrasivo para limpiar el recipiente, limpie con un pafio suave
humedecido con aguay jabén suave.

® No elimine baterias muertas con residuos domésticos. Elimine las baterias en conformidad a los
reglamentos locales..
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ESPECIFICACIONES

Fuente de alimentacién: 2 xAAA pilaso (DC 3V)
Intervalo de Frecuencia:
FM: 87.5-108 MHZ
MW: 531 -1602 KHz  (en cadaincremento de 9K)

Memorias:
20 estaciones radio FM
20 estaciones radio AM

* El disefio y las especificaciones estan sujetos a modificaciones sin previo aviso.

Hecho en China

PB®Cel
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Condiciones de Garantia

- Este equipo tiene garantia de 2 aios a partir de la fecha original de compra.

- Seradn exentas de la garantia las averias producidas por un uso incorrecto del aparato, malainstalacién o
instalados en lugares inapropiados para su buena conservacion, roturas,actualizaciones de software que
no sean los facilitados por la marca, piezas desgastadas por supropio uso o por un uso no doméstico o
inadecuado, asi como, por manipulacién por personas otalleres ajenos a nuestra empresa.

- Para que la garantia tenga validez, se debera adjuntar la factura o tiquet de caja que corrobore la
adquisicidn y fecha de venta de este producto.

El desechado correcto de este producto
(equipamiento electrico y electronico de desecho) (WEEE).
Su producto ha sido disenado y fabricado con materiales de altacalidad y
componentes que pueden ser reciclados y reutilizados.
Este simbolo indica que, al final de su vida util, el equipamiento electrico y
electronico deben ser desechados por separado y no debe hacerse junto con los
desperdicios domesticos.
Por favor, deseche este equipo en su punto de reciclado local/recogida de
== desperdicios.
En la Union Europea hay sistemas de recogida especificos para los desechos
electricos y electronicos usados. !Colabore en la proteccion de nuestro medio
ambiente!
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DECLARACION DE CONFORMIDAD

Directiva(s) del Consejo con la(s) que se declara conformidad:

Directiva (2004/108/EC) - EMC
Directiva (2011/65/EU refundicion 2002/95/EC) - RoHS

Aplicacion de las Normas:

EN 55013:2001+A1+A2

EN 55020:2007+A11

EN 61000-3-2:2006+A1+A2
EN 61000-3-3:2008

IEC 62321:2013

Fabricante: AFEX SUNS, S.A.
Direccion: C/Pallars 189, 08005 Barcelona
Tipo de equipo: RADIO DE BOLSILLO
Marca: SUNSTECH

Modelo.: RPDS10

Nosotros, los abajo firmantes, declaramos bajo nuestra exclusiva
responsabilidad que el equipo especificado cumple con la(s) Directiva(s) y
Norma(s) mencionadas

>
Lugar:_Barcelona [ =2

(Firma)

Victor Planas Bas
(Nombre)

Fecha: 27 - Abril - 2015

Director General
(Cargo)
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sunstech™

MODELE : RPDS10
MANUEL D'INSTRUCTIONS

Radio AM/FM a réglage numérique

Veuillez lire et suivre ces instructions avant d'utiliser votre appareil.
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Mesures de sécurité
Veuillez lire attentivement les mesures de sécurité
recommandées qui suivent.

Xi 1. NE PAS mettre d'objets au-dessus de
L I'appareil, car ces objets peuvent le rayer.
X , -

;lf. 2. NE PAS exposer I'appareil a un

s . . s
¢ environnement sale ou poussiereux.

> ¥ 3. NEPAS placer I'appareil sur une surface non
"“,I plane ou instable.
-

4. NE PAS introduire d'objets étrangers dans

X0y % l'appareil.
X = 5. NEPAS exposer l'appareil a un champ
magnétique ou électrique trop fort.
6. NE PAS exposer I'appareil en plein soleil car
X vous risquez de I'endommager.
Veuillez le maintenir éloigné des sources de
chaleur.
60°C(140°F)

7. NE PAS laisser votre appareil sous une
* température supérieure a 40° C (104° F). La
température interne de fonctionnement de cet
appareil est comprise entre 20 °C (68 °F) et 60 °C
20°ceeF) (140 °F).
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(@ 8. NE PAS utiliser cet appareil sous la pluie.

9. Veuillez vous renseigner aupres des Autorités
Locales ou de votre détaillant concernant la mise
au rebus des produits électroniques.

10.L'appareil et I'adaptateur peuvent produire de
>< w ® |5 chaleur au cours d'un chargement dans des
conditions normales. Afin d'éviter toute géne ou
blessure due a une exposition a la chaleur,
veuillez NE PAS laisser I'appareil sur vos genoux.

11.PUISSANCE D'ENTREE Reportez-vous a

sunstech I'étiquette apposée sur l'appareil et assurez-vous
que lI'adaptateur secteur est approprié. Veuillez
" cemE | utiliser uniquement les accessoires spécifiés par
le fabricant.

12.Nettoyez l'appareil a I'aide d'un chiffon doux.
% Si nécessaire, humidifiez [égérement le chiffon
avant de nettoyer. Veuillez ne jamais utiliser de
produits abrasifs ou nettoyants.
13.Veuillez toujours éteindre I'appareil pour

installer ou retirer des périphériques qui ne
' supportent pas les branchements a chaud.

14.Débranchez I'appareil de la prise électrique et
D> \/ > éteignez-le avant de le nettoyer.

%‘

35



X 15.NE PAS démonter I'appareil. Seul un technicien
h qualifié est habilité a effectuer les réparations.

< la chaleur.

< ‘ﬁ < NE PAS bloquer la ventilation de 'appareil,

sinon il risque de surchauffer de donc de mal
fonctionner.

< 16. Lappareil est doté d'ouvertures pour disperser

- 17.Risque d'explosion si la pile est remplacée par
“—— un modéle inadapté. Débarrassez-vous des piles

T_~ == conformément aux instructions.

18.APPAREIL ENFICHABLE : La prise de courant
@ doit étre installée pres de 'appareil et doit étre
| ~ facilement accessible.
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MARCHE/ARRET / (VEILLE) 7.P+

SELECTION DE BANDE / ALARME / (SNOOZE) 8.P-

SYNTONISATION HAUT 9. REGLER (SCAN AUTO)
SYNTONISATION BAS 10. Fonction (verrou/stéréo)
VOL + 11. Prise adaptateur (DC: 3V)
VOL - 12. Prise d'écouteur
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SOURCE D’ALIMENTATION

FONCTIONNEMENT SUR BATTERIE

1. Ouvrez le compartiment des piles.

2. Insérez 2 piles « AAA » dans le compartiment a piles, en vous assurant que les piles sont
insérées avec la polarité correcte. Pour éviter dendommager cet appareil :

® Chargez des piles neuves avec les polarités (+ et -) correctement alignées.

® N'exposez pas les piles a la chaleur, car un court-circuit interne pourrait se produire.

® Sil'appareil ne doit pas étre utilisé pendant une longue période de temps, retirez toutes
les piles et stockez-les dans un endroit frais et sec.

® Retirezimmédiatement les piles usagées et mettez-les au rebut.

® N'utilisez pas des piles neuves avec des piles usagées. De méme, n'utilisez jamais une
pile alcaline.

® (Cycle de vie de la batterie
Si le son devient faible ou déformé, remplacez toutes les piles par des piles neuves.
Ou lorsque I'écran est a peine visible, remplacez toutes les piles par des piles neuves.

UTILISER UN ADAPTATEUR AC/DC (3V/200 mA)

Branchez la fiche de I'adaptateur secteur (non inclus) a la prise DC de 'appareil et branchez
I'adaptateur secteur dans une prise secteur murale.

Le centre de contact dans la prise d'entrée de cet appareil nécessite une tension positive. Un

adaptateur secteur inapproprié qui fournit une tension négative au centre de contact peut

endommager l'appareil.

FONCTIONNEMENT DE LA RADIO
1. Pour allumer la radio, appuyez sur le bouton ON/OFF (1). La fréquence s'affichera sur
I'écran LCD.

T T
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Func Set P- P+ - Vol +

2. Sélectionnez la plage de longueur d'onde préférée (AM / FM) en appuyant sur la touche
BAND (2).

O
s C :' /
000000 T

3. Réglez manuellement, automatiquement ou par la mémoire a la station de radio
désirée. L'écran LCD affiche la fréquence de la station recue (voir SYNTONISATION).

4. Ajustezl'antenne (voir ANTENNES)

5. Réglez le volume en appuyant sur Vol+ (5) ou Vol- (6), jusqu'au niveau souhaité.
Niveau de volume de 00 (muet) a 38 (maximum)
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6. Appuyez sur le bouton ON/OFF (1) a nouveau pour éteindre la radio, puis I'heure
s'affichera sur I'écran LCD.

Remarque : la station actuelle (AM ou FM) et le niveau actuel du volume seront mémorisés
au moment ou la radio est éteinte. Quand vous rallumez la radio, la station mémorisée
diffusera avec le niveau de volume mémorisé.

ANTENNES
FM:
L'antenne FM est construite a l'intérieur de la dragonne.

i i
O

& BAND
0000
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AM:

L'antenne barre de ferrite sensible a l'intérieur de l'appareil fournira une excellente
réception des MW dans la plupart des régions. Pour une réception optimale, mettez
I'appareil dans la direction qui donne le meilleur résultat puisque I'antenne en ferrite est
directionnelle.

SYNTONISATION

Allumez la radio, puis sélectionnez la station voulue. La radio peut étre réglée a la station
désirée par 1 des 3 méthodes, syntonisation automatique, syntonisation manuelle ou
syntonisation de mémoire

SYNTONISATION MANUELLE

Pour la syntonisation FM, la fréquence sera réglée vers le haut ou vers le bas par une seule
étape de (0,1 MHz) a chaque pression quand le bouton Tuning UP (3) ou le bouton Tuning
DOWN (4) est pressé respectivement. Appuyez sur bouton Tuning UP (3) ou sur le bouton
Tuning DOWN (4) a plusieurs reprises jusqu'a ce que la fréquence souhaitée soit atteinte.
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Pour la syntonisation AM, chaque étape est de 9KHz.

SYNTONISATION AUTOMATIQUE

Appuyez sur le bouton Tuning UP (3) ou Tuning DOWN (4) en continu pendant plus de 2
secondes et relachez, la fonction de syntonisation automatique de I'appareil
commencera a chercher vers le haut ou vers le bas la plus proche station ayant une
force de signal suffisante. Répétez la procédure jusqu'a ce que la station voulue soit
atteinte.

SYNTONISATION DE LA MEMOIRE

Vous pouvez stocker la fréquence de 40 stations de radio dans la mémoire, 20 mémoires
(0-19)

Pour chaque bande (voir MEMORY PRESET). Une fois que les mémoires sont stockées,
appuyer sur la touche P + (7) ou la touche P- (8) pour choisir de syntoniser la station
mémorisée dans I'emplacement précédent ou dans I'emplacement suivant
respectivement. Le numéro d'emplacement de la mémoire de la station choisie
apparaitra dans le coin supérieur gauche de I'écran. 3 secondes apres que la station
soit choisie le numéro de I'emplacement disparait.

O
BAND
Func Set P- %)- Vol +

MEMOIRE PRESELECTIONNEE

PREREGLAGE MANUEL DE LA MEMOIRE

1. Sélectionnez la plage de longueur d'onde et syntonisez la station de votre choix.

2. Appuyez brievement sur la touche Set (9), puis le numéro d'emplacement de la
mémoire se met a clignoter dans le coin supérieur gauche

T T
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3. Appuyez sur P+ (7) ou P- (8) pour choisir le numéro d'emplacement de mémoire désiré
0,1,2..19).

©
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Appuyez sur Set (9) brievement encore une fois, et la station de votre choix sera
enregistrée dans le numéro d'emplacement de mémoire désiré. Sila touche Set (9)
n'est pas pressée a nouveau, le numéro d'emplacement mémoire clignote pendant 3
secondes, et la mémoire est stockée dans le dernier numéro d'emplacement clignotant.

4. Répétez la procédure ci-dessus, un maximum de 20 bandes de stations plus favorables
peut étre programmé dans les mémoires selon votre désignation des numéros
d'emplacement mémoire.

RECHERCHE AUTOMATIQUE AVEC STOCKAGE MEMOIRE

Cette radio peut rechercher automatiquement toutes les stations dans chaque bande et les
20 premiéres stations recherchées stockées dans I'emplacement de mémoire.

Sélectionnez la plage de longueur d'onde. Appuyez sur la touche Set (9) pendant plus de
5 secondes. Licoéne SCAN clignote sur I'écran LCD, puis la radio commence a numériser
vers le haut depuis I'extrémité inférieure de la bande de fréquence choisie et stockez les 20
premieres stations recherchées dans I'emplacement de mémoire.

Si moins de 20 stations peuvent étre recherchées, alors le numéro d'emplacement mémoire
inutilisé sera disponible pour le stockage de toutes les stations souhaitées par la procédure
de PRESELECTION MANUELLE DE MEMOIRE.
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FONCTION HORLOGE

REGLAGE DE L'HEURE

1. Appuyez sur le bouton ON/OFF (1) pour allumer la radio, de facon a ce que I'écran LCD
affiche la fonction TIME.

2. Avant de régler I'heure, assurez-vous que la fonction alarme n'est pas sur « ON » en
vérifiant si I'icone de I'alarme sur le coin supérieur droit apparait sur I'écran LCD ou non.
Si l'icbne apparait, appuyez sur la touche BAND / ALARM (2) pour désactiver l'icone de
I'alarme.
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3. Appuyezsurla touche Set (9), 12/24 HR clignote sur I'écran LCD, puis appuyez sur la
touche UP (3) ou sur la touche (4) DOWN pour choisir entre le systéme 12 heures ou 24
heures. Ensuite, appuyez sur la touche Set (9) pour confirmer

T T
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4. L'heure clignote surl'écran LCD. Appuyez sur la touche UP (3) ou la touche DOWN (4),
puis I'heure avancera ou reculera, respectivement. Lorsque I'heure désirée est atteinte,
appuyez de nouveau sur la touche Set (9)

5. Puis les minutes clignoteront sur I'écran LCD. Appuyez sur la touche UP (3) ou la touche
DOWN (4), les minutes avanceront ou reculeront, respectivement.

T T
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6. Lorsque les minutes désirées sont atteintes, appuyez de nouveau sur la touche Set (9).
L'heure a été réglée, et I'horloge commence a fonctionner en mode normal.

REGLAGE DE L'HEURE DE LALARME

1. Lheure de I'alarme peut étre réglée uniquement lorsque la radio est éteinte, autrement
dit, I'écran LCD affiche I'heure, quand il est en mode Alarm ON avec l'icone de l'alarme
sur le coin supérieur droit.
Si l'icone de I'alarme n'est pas allumée, alors appuyez sur la touche Band / Alarm (2).
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2.

3.

Le mode alarme est activé lorsque l'icOne de I'alarme apparait dans le coin supérieur
droit.

AM @
= :" -, :'
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Appuyez sur la touche Set (9), puis I'heure clignote sur I'écran LCD. Appuyez sur la
touche UP (3) ou la touche DOWN (4), pour faire avancer ou reculer I'heure,
respectivement.

O

BAND
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Func Set P- P+

Lorsque I'heure de I'alarme désirée est atteinte, appuyez de nouveau sur la touche Set
(9), les minutes clignotent sur I'écran LCD.  Appuyez sur la touche UP (3) ou la touche
DOWN (4), pour faire avancer ou reculer les minutes, respectivement.

&
>
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4. Lorsque les minutes de I'heure de I'alarme désirée sont atteintes, appuyez de nouveau

sur la touche Set (9), puis I'icone « rAd » ou « buZ » apparait. « rAd » signifie utiliser la
radio. « buZ » signifie utiliser le buzzer. Appuyez sur UP (3) ou sur DOWN (4), pour
choisir entre ces 2 modes de réveil.
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Ré-appuyez sur la touche Set (9), pour confirmer le mode de réveil et I'heure de I'alarme.
Lorsque I'heure de 'alarme est atteinte, la radio ou le buzzer s'allume automatiquement
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selon le mode de réveil choisi.
6. Avant |'heure de réveil programmée, la fonction d'alarme peut étre désactivée en
appuyant sur la touche Band / Alarm (2), I'icéne de I'alarme disparait de I'écran LCD.
7. Unefois que I'heure de I'alarme est réglée, 'utilisateur peut choisir de garder la radio
éteinte, ou d'allumer la radio pour I'écouter. Allumer la radio pour I'écouter a ce
moment n'affectera pas le précédent réglage de l'alarme.

ALARME REVEIL AVEC RADIO

1. Lorsque vous vous réveillez a l'aide de I'option radio, une fois que I'heure de réveil
programmeée est atteinte, la radio s'allumera automatiquement. La radio diffusera la
station mémorisée au niveau de volume 35 par défaut.
Remarque : méme si la radio est déja allumée avant I'heure de réveil programmeée, la
fonction de réglage de I'alarme peut encore servir a des fins de rappel d'alarme en mettant
automatiquement le niveau de volume a 35 lorsque I'heure de I'alarme est atteinte.

2. Laradio fonctionnera pendant 1 heure et puis elle s'éteindra automatiquement.

Pour éteindre la radio, appuyer sur le bouton ON/OFF (1).

4. L'alarme fonctionne a nouveau toutes les 24 heures jusqu'a ce que la fonction alarme
soit désactivée en appuyant sur la touche Band / Alarm (2), I'icone de I'alarme disparait
de I'écran LCD.

w

ALARME REVEIL AVEC BUZZER ET FONCTION "SNOOZE"
1. Sile buzzer est choisi, lorsque I'heure de I'alarme est atteinte, le buzzer s'allume
automatiquement.
Remarque : méme si la radio est déja allumée avant I'heure de réveil programmée,
l'avertisseur sonore se déclenchera toujours automatiquement lorsque I'heure de réveil
programmée est atteinte.
2. Laradio fonctionnera pendant 1 heure et puis elle s'éteindra automatiquement.
3. Pour activer la fonction "snooze", appuyez sur la fonction Band / Alarm (2).
Le buzzer s'arrétera temporairement et il s'allumera a nouveau aprés 10 minutes.
Remarque : sila radio est déja allumée avant que I'heure de I'alarme heure soit atteinte, le
buzzer se déclenchera automatiquement lorsque I'heure de réveil programmée est atteinte.
La fonction "SNOOZE" fonctionnera TOUJOURS dans cette situation
4. Sous la fonction "snooze", I'icéne de I'alarme clignotera. Lorsque la touche Band /
Alarm (2) est pressée, la fonction "snooze" s'arréte et le logo de l'alarme s'arréte de
clignoter. Silaradio est allumée lorsque la fonction "snooze" est arrétée, veuillez
éteindre la radio en appuyant sur le bouton ON/OFF (1) tout d'abord, puis appuyez sur
la touche Band / Alarm (2) pour désactiver la fonction "snooze".

@
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5. Pour désactiver le buzzer lorsque I'alarme est activée, appuyez sur le bouton ON/OFF (1).
L'alarme fonctionne a nouveau toutes les 24 heures jusqu'a ce que la fonction alarme
soit désactivée en appuyant sur la touche Band / Alarm (2), l'icéne de I'alarme disparait
de I'écran LCD.

Remarque : sila radio est déja allumée avant que I'heure de I'alarme heure soit atteinte, le
buzzer se déclenchera automatiquement lorsque I'heure de réveil programmée est atteinte.
Appuyez sur le bouton ON/OFF (1) pour arréter le buzzer et le fonctionnement de la
radio reprendra normalement.

44



MINUTERIE DE MISE EN VEILLE

La radio peut étre réglée au mode SLEEP TIMER, qui permet d'éteindre la radio

automatiquement aprés une période prédéterminée de temps allant de 10 a 90 minutes.

1. Cette fonction est activée lorsque la radio est éteinte. Appuyez sur le bouton ON/OFF
(1) en continu, I'icone « SLEEP » et « 90 » apparaissent sur I'écran LCD ce qui indique que
la période « SLEEP » (mise en veille) est réglée a 90 minutes.
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2. Appuyez sur le bouton ON/OFF (1) a nouveau. Chaque pression du bouton ON/OFF (1)
diminuera la durée SLEEP (mise en veille) réglée de 10. Ensuite, la durée de SLEEP (mise
en veille) peut étre réglée a 90, 80, 70...a 10 minutes. Une fois la durée de la mise en
veille réglée, la radio s'allume automatiquement et puis s‘éteint automatiquement dés
que la durée de mise en veille est écoulée.

3. Pour arréter la minuterie de mise en veille, appuyez sur le bouton ON/OFF (1).

VERROUILLAGE

Il est recommandé de verrouiller les touches une fois que tous les réglages de I'heure et de
la réception radio sont effectués, appuyez sur la touche fonction (10) pendant 2 secondes
pour activer la fonction de verrouillage des touches.

7 T
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L'icone de verrouillage des touches se met a clignoter sur I'écran LCD lorsque cette fonction
est activée. Sous ce mode, toutes les pressions accidentelles sur les touches sont
désactivées afin d’éviter un fonctionnement indésirable de I'horloge et de la radio.

Appuyez sur la touche fonction (10) pendant 2 secondes pour désactiver la fonction de
verrouillage des touches, puis l'icone de verrouillage des touches disparait.

FM STEREO

Lorsque la radio est allumée et est en mode radio FM, appuyez sur la touche fonction (10)
pour activer ou désactiver le mode FM stéréo. LicOne « ST » apparait si le mode stéréo FM
est allumé.
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Il est recommandé d'éteindre la fonction FM stéréo, quand le signal FM n'est pas assez fort.
Ceci stabilisera la qualité sonore.

Toutefois, si le signal FM est fort dans votre région, vous pouvez activer la fonction FM
stéréo en appuyant sur le bouton fonction (10) pour écouter de la musique en stéréo d'une
station diffusant en stéréo via un casque stéréo.

CONSEILS UTILES

* Si la radio n'est pas utilisée pendant une longue période de temps, retirez toutes les piles
pour éviter des dommages potentiels dus a d'éventuelles fuites des piles.

* Ne placez pas la radio dans une zone ou la température est supérieure a 60C (140F) car les
caractéristiques des piéces internes peuvent étre endommagées par la chaleur.

*Ne laissez jamais la radio exposée aux rayons du soleil pendant une longue période de
temps.

* Comme un aimant puissant est utilisé dans le haut-parleur, gardez les objets magnétisés,
billets ou cartes de crédit personnelles, cassettes enregistrées, montres etc... loin de la
radio. L'aimant du haut-parleur dans la radio peut les endommager.

* Ne placez pas la radio pres des aimants puissants tels que radios, téléviseurs, enceintes de
haut-parleurs etc. car ils peuvent provoquer une dérive de fréquence.

* Lorsque vous écoutez la radio dans un train, une voiture ou a l'intérieur d'un batiment,
utilisez-la prés d'une fenétre pour obtenir la meilleure réception possible.

* N'utilisez pas de benzéne diluant ou autre poudre abrasive pour nettoyer le boitier,
essuyez-le avec un chiffon doux imbibé d'eau et de savon doux.

® Ne jetez pas les piles usagées avec les ordures ménageéres. Veuillez mettre les piles au
rebut en respectant la réglementation locale en vigueur.

SPECIFICATIONS

Alimentation électrique : 2 x piles AAA ou (3V DC)
Plage de fréquence :
FM: 87.5-108 MHZ
MW: 531 -1602 KHz (dans chaque incrément de 9K)

Présélections :
20 stations de radio FM
20 stations de radio AM

* La conception et les spécifications sont sujettes a des changements sans préavis.

Fabriqué en Chine

PB®CeE
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Condition de la garantie

- Ce produit est garanti 2 ans a compter de la date d'achat.

- La garantie ne comprend pas les pannes dues a une mauvaise utilisation du produit,
unemauvaise installation ou une installation dans des endroits non adaptés pour la
bonnemaintenance du produit, des défauts, mises a jour des produits qui ne sont pas fournis
par lamarque, les pieces mal utilisées ou qui ne sont pas destinées a une utilisation domestique
ou sontutilisées de maniere inappropriée.

Sont également non comprises dans la garantie les pannes dues a des manipulations des
produitspar des personnes physiques ou morales autres que notre société.

- Pour toute réclamation concernant les termes de la garantie, le ticket de caisse doit

étre joint.

Se débarrasser correctement de ce Produit

Déchets d'équipements électriques et électroniques (WEEE)
Votre produit est concu et fabriqué avec des matériaux et des composants
de haute qualité qui peuvent étre recyclés et réutilisés.

| —— Ce symbole signifie que I'équipement électrique et électronique, une fois
usagé, doit étre traités séparément des déchets ménagers.
Veuillez déposer cet équipement dans le point de collecte/ recyclage des
déchets de votre quartier.

P b Au sein de I'Union Européenne, il existe des systémes de collecte séparés

pour les produits électriques et électroniques usagés. Merci de nous aider a
protéger l'environnement dans lequel nous vivons !
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DECLARATION DE CONFORMITE

Directive du Conseil auxquelles la conformité est déclarée :

Directive (2004/108/EC) - EMC Directive
(2011/65/EU refonte 2002/95/EC) - RoHS

Application des normes :

EN 55013:2001+A1+A2

EN 55020:2007+A11

EN 61000-3-2:2006+A1+A2
EN 61000-3-3:2008

IEC 62321:2013

Nom du fabricant : AFEX SUNS, S.A.
Adresse du fabricant : C/Pallars 189, 08005 Barcelona
Type d'équipement : RADIO DE POCHE
Marque Commerciale : SUNSTECH

Modeéle n° : RPDS10

Nous, soussignés, déclarons sous notre seule responsabilité que I'appareil
spécifié est conforme aux directives et normes ci-dessus

Lieu : Barcelone =

(Signature)

Victor Planas Bas

(Nom complet)
Date : le 27 Avril 2015

Directeur général
(Fonction)
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sunstech™

MODELO : RPDS10
MANUAL DE INTRODUCAO

Radio Sintonizacao Digital AM/FM

Leia e siga estas instrugcdes antes de utilizar a sua unidade.
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Instrucoes de seguranca
Leia atentamente as sequintes instrucdes de seguranca
recomendadas.

1. NAO coloque objetos em cima do aparelho,

" uma vez que estes o podem riscar.

2. NAO exponha o aparelho a ambientes sujos ou
\ 7 com po.
@

)¢ ¥ 3. NAO coloque o aparelho numa superficie
desnivelada ou instavel.

4. NAO introduza objetos estranhos no aparelho.

— 5. NAO exponha o aparelho a campos magnéticos

3

.\ ouelétricos fortes.

6. NAO exponha o aparelho a luz direta do sol,
uma vez que isto o pode danificar.Mantenha o
aparelho afastado de fontes de calor.

sociaor) 7. NAO guarde o aparelho em zonas com
¢ temperatura superior a 40° C (104° F). A temperatura
interna de funcionamento deste aparelho é de 20°C

w (68 °F) a 60 °C (140 °F).

20°C(68°F)
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d%( 8. NAO use o aparelho a chuva.

9. Consulte as autoridades locais ou o revendedor
relativamente a eliminacdo correta de aparelhos
eletronicos.

° 10.0 aparelho e o adaptador podem produzir calor
X w durante o seu normal funcionamento de carga.
Para evitar o desconforto ou lesées causados pela
exposicao ao calor, NAO deixe o aparelho no seu colo.

11.CAPACIDADE DA POTENCIA DE ENTRADA:

sunstech Consulte a etiqueta de voltagem do aparelho e

POWER SUPPLY .

S assegure-se que o adaptador de corrente respeita a
" cemE | tensdo. Use apenas acessorios especificados pelo

fabricante.

12.Limpe o aparelho com um pano suave. Se

% necessario humedeca ligeiramente o pano antes de
proceder a limpeza. ndao use nunca solucdes
abrasivas ou detergentes.

13.Desligue sempre o aparelho antes de proceder a
) instalagao ou remocao de aparelhos que nao
suportem hot-plug.

14.Desligue o aparelho da tomada elétrica antes de

. > >
> o limpar.

a2l
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>< 15.NAO desmonte o aparelho. S6 um técnico de
servico autorizado deve proceder a reparacoes.

16. O aparelho dispde de aberturas destinadas a
< << libertar calor.

< a NAO bloqueie a ventilacdo do aparelho, uma
vez que este pode aquecer e avariar-se.

% 17.A substituicao da bateria por um tipo
1 incorreto comporta um risco de explosao. Retire

= m - as baterias usadas de acordo com as instrucgées.

S

7. 18.EQUIPAMENTO LIGAVEL: a tomada deve estar
- # instalada perto do equipamento e deve ser de
- ~ facil acesso.
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Instrucoes de funcionamento

12

O00000O0O0

0000000

ON/OFF / (SLEEP)
SELECAO DEBANDA /A
SINTONIZAR FRENTE
SINTONIZAR ATRAS
VOL +

VOL -

7.P+
LARME / (REPETICAO) 8.P-
9. CONFIGURAR (AUTO BUSCA)
10. Fungéo (TECLA BLOQUEIO / ESTEREO)
11. Adaptador de ficha (DC: 3V)
12. Ficha do auricular
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FONTE DE ALIMENTACAO

OPERACAO DAS PILHAS

1.
2.

Feche o compartimento da pilha.
Insira 2 pilhas de tamanho "AAA” no Compartimento da Bateria, verificando que instala com
a polaridade correta.

Para prevenir eventuais danos na unidade:

Coloque novas pilhas com as polaridades ( + e - ) colocadas corretamente.

N&o exponha as pilhas a calor, porque pode ocorrer um curto-circuito.

Se nao for utilizar a unidade durante um longo periodo de tempo, retire as pilhas e guarde-as
num local fresco e seco.

Remova as pilhas gastas imediatamente e coloque-as na reciclagem .

N&do misture pilhas novas com usadas. Nunca utilize pilhas alcalinas.

Vida da bateria

Se o som ficar baixo ou distorcido, substitua as pilhas por umas novas.

Ou quando ecra ficar pouco visivel, substitua as pilhas por umas novas.

PARA USAR O Adaptador AC/DC (3V/200mA)

Ligue o Adaptador AC (nao incluido) a ficha DC da unidade e ligue o

adaptador AC a uma tomada elétrica AC.

O centro de contacto na tomada de entrada DC desta unidade requer tensao positiva. Incorreto

O adaptador AC que fornece a voltagem negativa ao centro de contacto pode danificar a unidade.

FUNCIONAMENTO DO RADIO

1.

Para ligar o radio, pressione o botdo ON/OFF (1). A frequéncia serd mostrada no LCD.

=
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2. Selecione o intervalo onda preferido (AM/FM), pressionando o botdo BAND (2).
’ 0
AM
BAND - o
__
000 1 e
4 4
Func Set P- P+ - Vol +
3. Sintonize manualmente, automaticamente, ou com memdria na estacao de radio desejada.
O LCD mostrara a frequéncia da estacao recetora (ver SINTONIZACAO).
4. Ajuste a antena (Ver ANTENAS)
5. Ajuste o volume pressionando Vol+ ( 5) ou Vol- (6 ), no nivel desejado.

Nivel de Volume de 00 (sem som) a 38 (maximo)
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6. Pressione o botdo ON/OFF ( 1) novamente para desligar o radio, e o tempo aparecera no LCD.

Nota: A estacdo atual (seja AM ou FM) e também o volume atual serdo memorizados quando se
desliga o radio. Quando liga novamente o radio, a estacdo memorizada ird tocar com o volume
memorizado.

ANTENAS
FM:
A Antena FM encontra-se dentro da correia de mao.

| : \I
)
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AM:

A antena sensivel de barra de ferrite dentro da unidade ira fornecer uma excelente rececdo MW na
maioria das areas. Para uma 6tima rececdo, vire a unidade na direcdo que da melhores
resultados porque a de barra de ferrite da antena é direcional.

SINTONIA

Ligue o radio, e selecione a estacao desejada. O radio pode ser sintonizado na Estacdo
desejada por 1 dos 3 métodos, Manual, Automatico, ou Meméria
Sintonizacao

SINTONIZACAO MANUAL

Para sintonizacdo FM, a frequéncia serd sintonizada para cima ou para baixo através de um passo
(0.1 MHz) de cada vez quando tanto o botao UP (3) ou DOWN (4) forem pressionados
respetivamente. Pressione o botdao UP (3) ou DOWN (4) repetidamente até a frequéncia
desejada.

O
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Para sintonizacdo AM, cada passo é 9KHz.
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SINTONIZAGAO AUTOMATICA

Pressione o botao UP (3) ou DOWN (4) continuamente durante mais de 2 segundos
e solte, a funcao de sintonizacao automdtica da unidade ira procurar

a estacao mais proxima com sinal suficiente. Repita o procedimento até
encontrar a estacao desejada.

MEMORIA

Pode armazenar a frequéncia de 40 estacdes de rddio na meméria, 20 memorias (0-19)

Para cada banda (ver CONFIGURACAO DE MEMORIA). Depois de armazenar as memorias,
pressione o botao P+

(7) ou P- (8) para escolher a sintonizacdo da estacdo armazenada na localizacdo

anterior, ou a seguinte localizagdo respetivamente. O numero da localizacdo de meméria da

estacao aparecera no canto superior esquerdo do ecra. 3 segundos depois da estacao ser

escolhida, o nimero de localizacdo desaparecera.

7T
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CONFIGURACAO DE MEMORIA

CONFIGURAGAO DE MEMORIA MANUAL

1. Selecione o intervalo de banda de frequéncias e sintonize a estacdo desejada.

2. Pressione o botao de configuracdo (9) brevemente, e o nimero de localizacdo da memoria
piscard no canto superior esquerdo

] O
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3. Epressione P+ (7)ou P-(8) para escolher o nimero de localizacdo de meméria desejado (0,
1,2...... 19).
O
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Pressione o botao de configuracao (9) brevemente novamente, e o nimero de localizacdo da
memoria piscara no canto superior esquerdo.
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novamente pressionado, o nimero de localizacdo da meméria piscara durante 3 segundos e a
memodria continuara armazenada no Ultimo numero de localizacao a piscar.

4. Repita o procedimento acima, em seguida, um maximo de 20 esta¢cdes mais favoraveis de
cada banda podem ser predefinidos nas memdrias de acordo com a sua designacao dos
nuimeros de localizacdo de memoria.

PROCURA AUTOMATICA COM ARMAZENAMENTO DE MEMORIA

Este radio pode procurar automaticamente todas as estacdes em cada banda e armazenar as
primeiras 7() estacdes procuradas na localizacdo de memoria.

Selecione o intervalo de banda. Pressione o botdo de configuracao (9) mais de 5 segundos. O
icone SCAN ficara intermitente no LCD e o radio iniciard a procura a partir da parte inferior da
onda de banda escolhida, e armazena as primeiras 20 estacdes procuradas na localizacdo de
memoria.

Se menos de 20 estagdes forem procuradas, o nimero de localizagdo de meméria ndo usado
estard

disponivel para armazenar quaisquer estacdes desejadas pelo procedimento de CONFIGURACAO
MANUAL DE MEMORIA.

0
.9 1 PRESET SCAN
— I FMST.
./ L )

o e
0000 @O o oL,

Func Set - Vol +

FUNCAO RELOGIO

AJUSTE DA HORA

1. Pressione o botdao ON/OFF (1) para desligar o radio, e o LCD mostra a fungao TIME.

2. Antes de programar a hora, verifique s a funcao de alarme nao estd “ON” comprovando se o
icone de alarme no canto superior direito aparece ou ndo no LCD. Se o icone aparecer,
pressione o botdo BAND / ALARM (2) para desligar o icone de alarme.

@)
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3. Pressione o botédo de configuracéo (9), 12/24 HR piscara no LCD, e pressione quer o botao UP
(3) quer DOWN (4) para escolher entre o sistema de 12 ou 24 horas. Depois, pressione o botdo
de configuracdo (9) novamente para confirmar
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4, Depoisahora piscano LCD. Pressione quer o botdo UP (3) quer DOWN (4), e a hora andara
para a frente e para tras, respetivamente. Quando a hora desejada for alcancada, pressione o
botao de configuracdo (9) novamente
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5. De seguida, os minutos ficam intermitentes no LCD. Pressione quer o botdo UP (3) quer o
botao DOWN (4), e o minuto andard para a frente e para tras, respetivamente.
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6. Quando se alcanca a hora deseja, pressione o botao de configuracdo (9) novamente. A hora
desejada foi configurada e o relégio comecard a correr no modo normal.

CONFIGURAGAO DE ALARME

1. O alarme s6 pode ser configurado quando o radio esta OFF, ou seja, o LCD mostra a hora,
quando tem o Alarme no modo ON com o icone do alarme no canto superior direito.
Se o icone do alarme nao esta ON, pressione o botdo Band / Alarm (2). O modo alarme esta
ON quando aparece o icone do alarme no canto superior direito.
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2. Pressione o botdo de configuracao (9) e a hora pisca no LCD. Pressione quer o botdo UP (3)

quer DOWN (4), e a hora andard para a frente e para tras, respetivamente.
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3. Quando se atingir a hora desejada, pressione o botao de configuracdo (9) novamente, e o

minuto pisca no LCD. Pressione quer o botdo UP (3) quer DOWN (4 ), e 0 minuto andara
para a frente e para tras, respetivamente.
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4. Quando se atingir o minuto desejado, pressione o botao de configuracdo (9) novamente e

aparecera o icone “rAd” ou“buZ”.” rAd“ continua para usar o radio.”buZ” continua para usar o
buzzer. Pressione quer UP (3) quer DOWN (4), para escolher entre os dois modos de
acordar.
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5. Pressione o botao de configuragdo (9) novamente, e o alarme escolhido e 0 modo despertar

sdo confirmados. Quando a hora do alarme é alcancada, o radio ou o buzzer ligam-se
automaticamente dependendo do modo despertar escolhido.

6. Antes de a hora do alarme ser alcancada, a funcéo de alarme pode ser desativada

7.

pressionando o botdo Band / Alarm  (2), e o icone do alarme desaparecera no LCD.

Depois do alarme ser configurado, o utilizador pode escolher em manter o radio desligado, ou
ligd-lo para ouvir musica. Ligar o radio para ouvir musica neste momento ndo afetard a
configuracdo do alarme anterior.

ALARME DESPERTADOR PARA RADIO

1.

wN

Ao acordar com a opc¢éao de radio, ao chegar a hora do alarme, o radio liga-se
automaticamente. O radio tocara a estacdo memorizada no volume por defeito: nivel 35.
Nota: Mesmo que o radio ja esteja ligado antes da hora do alarme, a funcdo de alarme
conjunto ainda pode servir de lembrete de alarme transformando automaticamente o nivel
do volume em 35, quando a hora do alarme chegar.

O radio funcionara durante 1 hora e desliga-se automaticamente.

Para desligar o radio, pressione o botao ON/OFF (1).

O alarme volta a funcionar 24 horas depois até a funcdo de alarme ser desativada
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pressionando o botdo Band / Alarm (2), e o icone do alarme desaparece do LCD.

ALARME DESPERTADOR TO BUZZER & FUNGAO DE REPETICAO

1.

Se escolher buzzer, quando a hora do alarme chega, o buzzer liga automaticamente.
Nota: Mesmo se o radio estiver ligado antes do alarme tocar, o buzzer continua a ligar
automaticamente quando chega a hora do alarme.
O buzzer funcionard durante 1 hora e desliga-se automaticamente.
Para ativar a funcao de repeticao, pressione o botdo Band / Alarm (2).
O buzzer para temporariamente e liga apés 10 minutos.
Nota: Se o radio ja estiver ligado antes de se esgotar o tempo de alarme, o buzzer ird ligar-se
automaticamente quando o tempo de alarme se esgotar. A funcao snooze continuard a
FUNCIONAR nesta situacao
Na funcdo snooze, o icone do alarme ficara intermitente. Quando o botdo banda/alarme (2)
é pressionado, a funcao snooze para e o icone de alarme deixa de estar intermitente. Se o
radio estiver ligado quando a funcado snooze for desativada, desligue o radio pressionando
primeiro o botao ON/OFF (1) e depois o botdo banda/alarme ( 2 ) para desativar o snooze.
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Para desligar o buzzer com o alarme ligado pressione o botdao ON/OFF ( 1).

O alarme voltara a funcionar apés 24 horas até que a funcdo de alarme seja desativada
pressionando o  botao banda/ alarme (2 ) e o icone de alarme desaparecera do LCD.

Nota: Se o radio ja estiver ligado antes de se esgotar o tempo de alarme, o buzzer ird ligar-se
automaticamente quando o tempo de alarme se esgotar. Pressione o botao ON/OFF (1)
para parar o alarme buzzer e 0 modo de radio sera retomada.

TEMPORIZADOR SLEEP
O radio pode ser configurado para o modo temporizador SLEEP, o que permite ao radio
desligar-se automaticamente apés um periodo de tempo predefinido entre 10 e 90 minutos.

1.

Esta funcdo é ativada quando o radio esta desligado. Pressione o botdo ON/OFF (1)
continuamente para que o icone “SLEEP” e “90” surjam no LCD, o que indica que o periodo de
SLEEP esta definido para 90 minutos.
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2. De seguida volte a pressionar o botdo ON/OFF ( 1). Cada pressao do botao ON/OFF (1)

diminuira o periodo SLEEP em 10. Depois, o periodo SLEEP pode ser definido como 90, 80,
70, .....até 10 minutos. Uma vez definido o periodo SLEEP desejado, o radio liga-se e
desliga-se automaticamente uma vez decorrido o tempo predefinido.

3. Parainterromper a funcao sleep basta pressionar o botdao ON/OFF ( 1).
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TECLA DE BLOQUEIO
Recomenda-se que, depois da definicao do tempo e rececao radio, pressione o botado Funcéo (10)
durante 2 segundos para ativar a funcao Bloqueio de Tecla.
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O icone da tecla de bloqueio fica intermitente no LCD quando esta funcao é ativada. Neste
modo, qualquer pressao acidental de um botdo estara desativada para impedir uma operacdo do
relégio e do radio.

Pressione o botado de Funcdo ( 10 ) durante 2 segundos para desativar a funcao de bloqueio de
teclas e o icone desaparecera.

FM STEREO

Com o radio ligado e no modo FM, pressione o botdo Funcao ( 10) para ligar ou desligar o modo
FM estéreo. O icone”ST"é visualizado quando o modo FM estéreo esta ativo.
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Recomenda-se que desligue a funcao FM stereo quando o sinal FM nao é suficientemente forte. A
qualidade de som sera estabilizada.

Todavia, se o sinal FM for forte na sua area pode ligar a funcdo FM estéreo  pressionando o botao
Funcao ( 10) para ouvir musica em stereo a partir de uma emissora de radio estéreo através de
uns auscultadores estéreo.

DICAS UTEIS

* Se o radio néo for utilizado durante um longo periodo de tempo, retire todas as baterias para
evitar eventuais danos causados por fugas nas baterias.

* Nao coloque o radio numa area cuja temperatura seja superior a 60 C (140F) uma vez que as
carateristicas das pecas internas podem ser adversamente afetadas pelo calor.

Nunca deixe o radio exposto a luz direta do sol durante longos periodos.

* Uma vez que o altifalante use um iman forte, mantenha cartdes ou outros itens magnetizados,
relégios, etc. afastados do radio. O iman do altifalante no radio pode danifica-los.

* Nao coloque o radio junto a imanes fortes, como outros radios, televisores, colunas, etc. uma
vez que podem ocorrer desvios de frequéncia.

* Ao ouvir radio num comboio, automével ou dentro de um edificio use-o junto a uma janela
para obter a melhor rececdo possivel.

* Nao utilize benzeno ou outro abrasivo para limpar o recipiente, limpe com um pano suave
humedecido com 4dgua e sabéo suave.
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® Nao elimine baterias mortas juntamente com o lixo doméstico. Elimine as baterias em
conformidade com os regulamentos locais..

ESPECIFICAGCOES

Fonte de alimentacdo 2 x AAA pilhas ou (DC 3V)
Intervalo de Frequéncia:
FM: 87.5-108 MHZ
MWw: 531 -1602 KHz  (em cadaincremento de 9K)

Memé6rias:
20 estacOes radio FM
20 estacOes radio AM

* O design e as especificacdes estao sujeitos a alteracao sem aviso prévio.

Fabricado em China

PB®Cel
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Condicoes de Garantia

- Este equipamento tem garantia de 2(dois) anos a partir da data original de compra.

- Estaram isentas da garantia as avarias causadas pelo uso incorrecto do aparelho, ma instalacao
oucolocac¢ao em lugares inapropriados para a sua boa conservacao, pancadas, actualizagcdes desoftware
que ndo sejao os facilitados pela marca, pecas desgastadas pelo seu proprio uso ou porum uso nao
doméstico ou inadequado, assim como, por manipulacdo por pessoas ou oficinas deassisténcia tecnica
alheios a nossa empresa.

- Para que a garantia tenha validade, deverd juntar a factura ou ticket de caixa que corrobore/validea
aquisicao e data de venda deste producto.

Descarte correto deste Produto
Descarte de Equipamentos Elétricos e Eletronicos - WEEE).
Seu produto foi projetado e fabricado com materiales de alta
qualidade e componentes que podem ser reciclados e reutilizados.

[ Este simbolo significa que equipamentos elétricos e eletronicos, no
fim de sua vida util, devem ser descartado separadamente do lixo
domeéstico.

Por favor, descarte esse equipamento em um posto de coleta
adequado ou em um centro de reciclagem.

P b Na Uniao Europeia existem sistemas de coleta separados para
produtos elétricos e eletrénicos. Por favor, nos ajude a conservar o

meio ambiente em que vivemos!
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DECLARACAO DE CONFORMIDADE

Diretiva do Conselho relativamente a qual é declarada conformidade:

Diretiva (2004/108/EC) - EMC
Diretiva (2011/65/EU reformulacdo 2002/95/EC) - RoHS

Aplicacédo das Normas:

EN 55013:2001+A1+A2

EN 55020:2007+A11

EN 61000-3-2:2006+A1+A2
EN 61000-3-3:2008

IEC 62321:2013

Nome do fabricante: AFEX SUNS, S.A.

Endereco do fabricante:  C/Pallars 189, 08005 Barcelona, Espanha

Tipo de equipamento: RADIO DE BOLSO
Comércio: SUNSTECH
Modelo n.°: RPDS10

NGs, abaixo-assinados, pela presente declaramos por nossa exclusiva
responsabilidade que o equipamento especificado esta conforme a Diretiva e
as Normas supra
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Local: Barcelona

(Assinatura)

Victor Planas Bas
(Nome completo)

Data: 27 - Abril - 2015

Diretor-Geral
(Cargo)
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